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HeobcnyxuBaeMble (OPOHT-TEPMUHASIbHBIE CBUHLIOBO-KUCIIOTHBIE akKyMynsTOPbI
DELTA cepun FT-M nsrotoeneHbl no AGM TexHonorm ¢ abcopbrpoBaHHbIM
anekTponuToM. briarogaps faHHOM TEXHOMOrMM akkyMynsTopbl He TpeDyIoT fonmea

OUCTUNNATA B TEYEHNE BCErO Cpoka Cﬂy)K6bI.

KoHCTpykLMs kopryca onTuMu3npoBaHa ans yctaHosku B 19" n 23"
TENEKOMMYHUKALMOHHbIE LKAkl N CTONKU. PPOHTANBHOE PacnoNoXEHNE KNEMM
obecneunBaeT ynobCTBO MOHTaXa ¥ MPOBEAEHNE PETNAMEHTHBIX MEPONPUATUI B

npoLecce aKcryaTauuy.

Akkymynatopbl DELTA cepun FT-M ontumansHO NOAXOAAT ANS CUCTEM NUTAHUS
6a30BbIX CTaHLWI ONepaTopoB MOBUILHOM CBSA3M U UHBIX 06 BEKTOB

TENEKOMMYHKaLMOHHON MHGPACTPYKTYpbI.

KoHcTpykuus 6atapeu

KomnoHeHT | [lonox. nnactuHa OTpuy, nnacTuHa Kopnyc | Kpbiwka | Knana | Knemmbi Cenaparop OnekTponuT
Matepuan [vokeup ceuHUa CBuHel ABS Kayuyk Megb | CreknoBonokHo | CepHas kucnoTa
TexHuyeckue xapakTepucTmKu OcobeHHOCTH
HOMUHAMBHOE HAMPSIKEHME. ......ceeeeeeeseeseseereseeseeeesseeesseneseens nnsesssenenns 12B . TexHonorust AGM nossonsiet pekombuHupoBathb 40 99%
UNCTIO BIMIEMEHTOB. ......eucvrresreerecrisis st ssss s s 6 BbIZENsieMOro rasa;
CPOK CITYIKOBL.e.vevveereseeeeseeseeseeseesseeeessss e ssssesessesseseessensennes 10-12 ner « HeT orpaHnyeHuit Ha Bo3ayLUHbIE NEPEBO3KY;
HomuHanbHas emkocTb (25°C) « Cootsetcraue Tpebosanuam UL, IEC, loct P;
10 vacooii pa3psig (5 A; 1,80 B/an).....cccccvevererneeneiennn, 50 Ay «JlernpoBaHHble KanbLMem CBMHLIOBbIE MNACTUHbI

5 vacoson paspag (9 A; 1,75 B/an).....cccvcvenecnneineennen. 45 Ay obecneunBarT HU3KUIA camopaspsig, BbICOKYH

1 yvacoBoit pa3psig (35 A; 1,65 B/am).....cccvvvrenciniiniens 35 Ay KOHCTPYKTWBHYHO NPOYHOCTb PELUETKM;
CaMOPABPAL. ...ttt 3% emkocTv B Mecsil, npu 20°C « Heobcnyxwneaemble. He TpebyeT gonmea Bogp!;
BHyTpeHHee conpoTuenexne +  Bblcokast INOTHOCTb SHepriu;
MOMHOCTBIO 3apsikeHHOM 6aTapen (20°C)......cvverveeveereereirereireiseeeene 8 MOm « Kopnyc akkymynsitopa BbINofHeH 13 nnactuka ABS,

Pabouwit guanasoH Temneparyp

He NOZAEPXKMBAIOLLETO FOPEHHE.

PA3PAD. ... s -20+60°C Mabaputbl (£2mm)
AP vt -10+60°C
XPBHEHUIE. ....ovvvviverceessctess et sns s sa st e -20+60°C TIIMHR, MM.coooiiccec st
Makc. paspsaHBIN TOK (25°C)....cuvierrieirreirrie e esesrenes 500A (5¢) LLnpuHa, MM....
Lnknnueckuin pexxium (2,35+2,4 Bfan) BbICOTA, MM..e.vuiieiicieercirercinessisess et snsssnes
MaKC.3APAIHBIN TOK...vvvveerreereeneseeneseennssssssssssssssssssssessssssmssssssssnsans 15A [TOMHASA BBICOTA, MM......cvevvverereverereee ettt essessssessnssssenns 243
TemnepaTypHas KOMNEHCALMS. .......c..cvrvreureeeeeeneeserenseeanennes 30 mB/°C BEC (£3%), Koottt it 17
BydepHbiit pexum (2,27+2,3 Blan)
TemnepaTypHas KOMNEHCALMSL..........ceverereerereerereereesereesneeeens 20 mB/°C
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| DELTA NG

Pa3psg noctosiHHbIM ToKOM, A (npu 25°C)

B/an-t 30 MuH 45 MUH 1y 2y 3y 5y 8y 10y
1,60 55,9 42,7 341 19,3 14,1 9,15 6,08 5,03
1,65 53,9 414 33,5 19,0 13,9 9,07 6,07 5,02
1,70 51,7 40,2 32,8 18,6 13,7 9,02 6,05 5,01
1,75 495 38,9 32,1 18,3 134 8,93 6,04 5,00
1,80 475 37,6 314 17,9 13,2 8,90 6,01 4,99

Pa3pag noctosiHHON MOWHOCTLIO, BT/an-T (npu 25°C)
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Blan-1 30 MUH 45 MuH 1y 24 3y 5y 8y 10y g
1,60 108 83,0 67,0 37,9 27,6 18,0 11,9 9,71 g
1,65 104 80,2 65,1 37,2 274 17,8 11,8 9,69 8
1,70 99,0 77,5 63,3 36,5 271 17,6 11,7 9,68 g
[
1,75 94,9 74,6 61,6 35,7 26,6 17,5 11,6 9,67 3
1,80 90,6 718 59,8 35,0 26,2 174 11,5 9,66 2
(MpumeydaHue) lMpugedeHHble 8biwie OaHHbIe NO Xapakmepucmukam A8NoMes CPeOHUMU 3HAYEHUSIMU, NOTYYEHHbIMU 8 pe3ybmame npogedeHusi 3 KOHMPObHO- 8
MPEHUPOBOYHBIX LUKITO8, U HE SBASIMCS HOMUHAIbHLIMU NO YMOTYaHUIO. §
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Meped Hayarmom ucnonb308aHUs BHUMAaMeIbHO 03HaKOMbMECh C UHCMPYKUUel no dKcnyamayuu.

DELTA - npomblILLneHHble akkyMynsiTopHele Gatapewm,
npeacTaBieHHble Ha poccuitckom poiHke ¢ 2001 T.

DELTA npeanaraet pasnuyHble Cepun akKyMynsTOpHbIX Gatapeil,

ONTUMU3NPOBAHHbLIX B 3@aBUCUMOCTU OT Ha3Ha4YeHUA:

OT CUCTEM TENEKOMMYHMKaLWIA 1 CBS3N
[0 UCTOYHMKOB BecrnepeboitHOro NUTaHUs 1 MOTOTEXHUKN.
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